城管否认在大院里把市民胳膊打断

问及具体情况,街道称没必要内部自查;栖霞区市容局副局长始终未露面

两位吃夜宵的市民,因对城管执法人员竖了"大拇指"和言语方面的评论后,竟被栖霞区迈皋桥街道城管执法人员打得大便失禁、右臂骨折。据了解,当晚带队的城管科领导分别是科长叶路和副科长王银进。此事经快报连续报道后,社会反响强烈,多个部门均表示从严从快处理此事。

可事情已过去五天,街道分管城管工作的副主任在记者提醒下,才表示要尽快从内部自查此事;而栖霞区市容局分管行政执法的副局长答应接受记者采访,可记者苦等两个多小时,他也不露面,然后说"执法"去了,没时间接受采访。

3999元引銷售狂潮 14寸润眼本海尔A680成消费者最爱

海尔 T68 是特为海尔英特尔创新产品研发中心周年庆特尔创新产品研发中心周年庆推出的一款献礼产品。它以典雅的英伦风格设计、高端主流的配置以及高清润眼无亮点屏幕,深受消费者的青睐,并迅速窜升为海尔本本系列中销售排名第二的明星机型。

前不久,为回报广大用户 对海尔的厚爱,海尔又联手英 特尔推出了这款 T68 的体贴版 A680 笔记本,它采用了和 T68 同样的英伦设计风格, 并由和 硕为其代工,还配备海尔特有 14 寸无亮点润眼屏和 130 万像 素摄像头,配置方面也足够满 足日常应用所需。最为吸引人 的地方就是,为贺海尔荣膺 "中国最受尊敬企业",这款海 尔 A680 正在举行特惠千元的 大型感恩回报优惠活动,现售 价仅 3999 元,并且现在购买还 送软件大礼包和 3G 大礼包,各 位朋友不妨随我一同来了解下 这款非常超值的笔记本吧。

海尔 A680 采用灰色亚光磨砂质感表层,四周钻石切割设计,不仅耐磨损、更能有防止指纹留痕,刮划和腐蚀;稳重大方的英伦设计风格,也是让它受到消费者追捧的重要原因之一。配备 14.1 寸海尔无亮点润眼屏幕,其屏幕创新采用顶级A+级面板,融粹了海尔独有润眼技术,借助"三高两涂层"技术来实现高清润眼效果,即高对比度、高亮度、高分辨率、与抗反射外涂层、黑晶 α 抗反光



内涂层技术。300:1 高对比度、 亮度可达 250 流明,分辨率高 达 1280×800;融合抗反射、黑 晶 α 抗反光双涂层技术,加之 16:10 黄金显示比例,直接消除 普通 LCD 模糊不清闪点带来 的视觉疲倦、眼睛酸痛等问题, 让画面显示更清晰逼真、健康 护眼,迅速赢得了"健康护眼电 脑专家"的美誉。

配置方面,海尔 A680 采用 Intel 赛扬 M550 处理器(最高主频 2.0GHZ,1MB 二级高速缓存,533MHz 前端总线),内置 1GB DDR2 内存、最高可支持 2G 内存,高速 5400 转 120GB SATA 硬盘;还内置COMBO光驱,以及100/1000M以太网卡;配备的Intel高性能集成 GMA X3100显卡,最大可共享至 384MB内存;如此配置足以满足用户日常运行游戏、上网娱乐,以及文字图像设计处理等应用;而且它还内置 130 万像素光感高清

摄像头,使得商务沟通以及视频聊天更加方便,为用户的视频通讯带来便利。此外,它的接口也很丰富,提供了4个USB2.0,1个IEEE 1394a,1个Type II, VGA接口,耳机接口,麦克风接口,内置4合1读卡器。

虽然海尔 A680 没有配备顶级高端 处理器,但是其配置

完全能够满足用户日常应用的需求。并且还配备海尔全无亮点润眼屏幕和百万像素摄像头,和硕的制造工艺也是让人无话可说。如果你想选上一台的话,那不妨到海尔专卖店去寿寿吧!



法医鉴定为轻伤警方已立案侦查

事发当晚,被打的王骐和郑毅两人报警。迈皋桥派出所民警接警后,立即赶到现场了解情况。4月25日,负责调查此事的迈皋桥派出所刑警中队的民警仔细询问了郑毅和王骐两人事发经过等。鉴于王骐的伤势较重,民警还让法医为其做了伤情鉴定。

昨天下午,记者从栖霞警 方了解到,经过法医初步鉴定, 王骐的伤情为轻伤。结果出来 后,警方已按"故意伤害"对王 骐和郑毅被打一事立案侦查。

目前,警方已调取了现场 的监控录像,并多次找涉案人 员以及现场目击者调查取证。 至于案件的调查进度,警方称 已有了很大进展,但具体的嫌 疑人和作案细节方面还需要进 一步调查和取证。

据了解,监控录像显示,当 晚动手打人的城管人员有十几 名。目前王银进和4名协管员 被有关部门停职,其他人仍正 常上班。

打人城管不承认 将伤者手臂打断

昨天上午**8**点多,在**4**天 消炎治疗后,右臂被打断的王 骐被推进了手术室。

手术进行了近 4 个小时,中午 12 点才结束。可就在王 骐刚从手术室被推出来,还处 于麻醉期、尚未完全苏醒时,警 方那边传来消息,要求他配合 第二次调查取证。

据王骐的姐姐王女士介绍,王骐手术刚完毕,她就接到警方的电话。电话中,办案的民警先是告诉她,目前警方已立案侦查。可接下来又告知她,这个案件要进行第二次取证,希望王骐能全力配合。

"我还奇怪呢,不是已经 找我弟弟多次调查取证过了 吗,为什么还要二次取证?"王 女士说,在她的追问下,警官告 诉她的答案,却让她无比气愤: 迈皋桥街道城管科当晚参与 "执法"的人,均不承认在街道 大院中将王骐手臂打断。

"这太没道理了,我气得不行,城管执法人员居然不承 认在街道大院里把我弟弟胳膊 打断!"王女士说。

由于王骐手术刚结束,剧 痛难忍,医生只好为其打了止 痛针。"我弟弟要是知道这个 消息肯定会激动,影响手术的效果和伤口恢复。"王女士说,她只好等弟弟病情稳定后,再配合警方二次取证。

街道副主任: 街道不必仔细自查

两位伤者和多名目击者均称,是迈皋桥街道城管科执法的人员把他们打伤的。那么,打人的人到底是谁,街道内部又是如何处理的?昨天下午,记者找到迈皋桥街道分管城管工作的副主任施靖。

施副主任称,事发后,他召 集所有的市容执法队员和协管 员开会,明确了城管的"三项 整治"工作,即清理乱停乱放、 违规占道和小区违建还得继 续,但坚决杜绝类似事件发生。

除了开会要求杜绝类似事件发生外,对这次两市民被打一事,街道城管科方面主要还是配合公安部门调查取证。当问及作为一个街道分管城管工作的领导,对这次伤人事件了解多少时,施主任是这样回答的:由于最近忙于拆迁等工作,而且警方调查结果还没有出来,所以他还没有最终核实清楚手下人是怎么打伤人的,以及在哪里打伤的人。

当记者问施主任事发后做了哪些工作时,施主任回答:有警方调查了,街道内部也就不必仔细调查此事。

但是,警方调查那是作为 案件处理。在警方调查结果出 来前,街道内部就不过问此事吗?听记者这么一问,施主任 称,他是担心过多内部调查,害 怕别人说他干扰警方办案,"不 过,你刚才这么一提醒,我觉得 内部有必要仔细调查此事,放 心,我们内部一定加快调查。"

栖霞区市容局领导 与记者唱起空城计

记者了解到,迈皋桥街道的城管执法人员由以下两个部门组成,即城管科和栖霞区市容局执法中队。其中包括有8名区市容局的执法队员,还有"门前三包"协管员20人和另外14名协管员,均由迈皋桥街道统一管理。

据迈皋桥街道办公室一 负责人介绍,8 名执法队员是 属于区市容局执法中队的,协 管员部分是区市容局统一招 来后,分到街道来的,也有部 分是街道自己招的。服装则是 区执法局统一定制,统一发放 管理的。

昨天下午,记者希望找到 栖霞区市容局领导,了解协管 员的招聘条件及其程序。该局 办公室一工作人员听明记者 来意后,热情地让座倒水,并 电话请示了负责城市管理行 政执法工作的潘洪义副局长。 随后,该工作人员称,潘局长 让记者在办公室稍坐片刻,他 在迈皋桥街道开短会,很快便 回到办公室。

可遗憾的是,记者从下午 两点半左右一直等到四点半, 也未能见到潘局长的身影。眼 看下班了,记者只好让工作人 员帮忙再联系一下。这回终于 有了结果,潘局长让工作人员 转告记者,他正在一个拆迁现 场,当天无法赶回局里。而据记 者了解,当天上午,这位局长一 直在陪着同城电视媒体采访。

南京市市容局: 如有正式队员参与将开除

昨日,南京市市容局有关 负责人明确表示:城管部门将 严厉查处此事,如果其中有正式的城管执法人员,肯定一票 否决,开除公职。这位负责人 表示:现在该局初步调查没有 发现有执法队员参与,如果有 参与,像这样情节恶劣的将肯 定开除。

栖霞区委宣传部: 今天公布调查结果

昨天下午,记者来到栖霞 区委宣传部。一工作人员称,当 天晚些时候会给媒体通报此事 的处理情况,并称政府部门也 希望尽快有个处理结果。

而记者了解到,当晚下令把 王骐和郑毅两人带回迈皋桥街 道大院的城建科叶路科长,依然 正常工作,并未得到任何处理。 对此区委宣传部一工作人员称, 经调查,叶路科长是负责城建方 面的;而王副科长,也就是王银 进才是负责城管方面的领导。虽 然他是副科长,实际上行使的是 科长的权力,所以让他停职。

昨天傍晚,记者接到栖霞 区委宣传部的电话,称由于事 件尚在调查中,明确的调查结 果可能在 29 日出来。那么,其 结果究竟如何呢?快报将继续 关注。

快报记者 李绍富 李彦 孙洁

《爆几句粗口 遭城管围殴》追踪报道之三

